



МЭР МОСКВЫ

*Преподавателям, студентам, аспирантам и выпускникам
Московского государственного технологического университета
"СТАНКИН"*

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с 90-летием Московского государственного технологического университета "СТАНКИН".

За годы своей славной истории Университет сформировал крупные научные школы и воспитал несколько поколений высококвалифицированных инженеров. Среди выпускников "СТАНКИНА" – видные государственные деятели, ученые, конструкторы и другие профессионалы своего дела, внесшие большой вклад в развитие нашей страны.

Сегодня "СТАНКИН" является одним из ведущих технических вузов России, диплом об окончании которого высоко ценится как выпускниками, так и их потенциальными работодателями.

Плодотворное сотрудничество связывает вуз с Москвой. Вместе мы прививаем школьникам интерес к профессии инженера. "СТАНКИН" активно участвует в таких популярных городских проектах, как "Инженерный класс" и "Университетские субботы". А недавно присоединился к образовательной программе Future Tech, в рамках которой студенты будут заниматься проектной деятельностью и решать реальные бизнес-задачи.

Убежден, что МГТУ "СТАНКИН" будет и впредь динамично развиваться, приумножая традиции отечественного инженерного образования.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в учебе и работе.

С.С. Собянин



ПРАВИТЕЛЬСТВО
МОСКВЫ